


1 Общие сведения

Проект межевания территории в отношении объекта: «Капитальный ремонт ул. Вокзальное шоссе от ул. Шлагбауской до границы муниципального образования городской округ Керчь», расположенного в границах города Керчи Республики Крым подготовлен ООО «ЗемЭнергоЦентр» на основании договора.

В процессе разработки проекта использовались следующие материалы и нормативно-правовые документы:

- Градостроительный кодекс РФ от 29.12.2004 №190-ФЗ (в актуальной редакции); 

- Закон Республики Крым «О регулировании градостроительной деятельности в Республике Крым» от 16.01.2015г. № 67-ЗРК/2015 (в актуальной редакции);
 - Земельный кодекс РФ от 25.10.2001 №136-ФЗ (в актуальной редакции);
- Федеральный закон от 08.11.2007 №257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»;

- СП 34.13330.2012 Автомобильные дороги. Актуализированная редакция СНиП 2.05.02-85*;

- Генеральный план муниципального образования городской округ Керчь Республики Крым (в редакции от 11.10.2018 №165-1/18);
- Правила землепользования и застройки муниципального образования городской округ Керчь Республики Крым (в редакции от 28.08.2019);
- Приказ Министерства экономического развития Российской Федерации от 01.09.2014 №540 «Об утверждении классификатора видов разрешенного использования земельных участков».
Система координат СК-63
2 Цели и задачи развития территории

Проект межевания территории в отношении объекта: «Капитальный ремонт ул. Вокзальное шоссе от ул. Шлагбауской до границы муниципального образования городской округ Керчь», расположенного в границах города Керчи Республики Крым разработан с целью определения местоположения границ образуемых земельных участков для размещения объекта.

Основной задачей разработки проекта межевания территории является приведение постоянной полосы объекта: «Капитальный ремонт ул. Вокзальное шоссе от ул. Шлагбауской  до границы муниципального образования городской округ Керчь», расположенного в границах города Керчи Республики Крым в нормативное состояние и постановка её на кадастровый учёт.
3 Основные технико-экономические показатели проекта

Площадь территории, в отношении которой разработан проект межевания территории, составляет 256 743 кв. м, из них:

- площадь земельного участка, образуемого из неразграниченных земель составляет 256 743 кв.м.
Перечень земельных участков, попадающих в границу территории, в отношении которой разработан проект межевания территории, представлен в приложении №1 проекта межевания территории.

Перечень координат характерных точек образуемых земельных участков

(частей земельных участков), представлен в приложении №2 проекта межевания территории.
Перечень координат характерных точек границы территории, в отношении которой разработан проект межевания, представлен в приложении №3 проекта межевания территории.

Перечень координат характерных точек устанавливаемых красных линий представлен в приложении №4 проекта межевания территории.
Вид разрешенного использования образуемых земельных участков установлен в соответствии с классификатором видов разрешенного использования земельных участков, утвержденным Приказом Министерства экономического развития Российской Федерации от 01.09.2014 №540 (в ред. Приказа Минэкономразвития России от 30.09.2015 №709).

На территории размещения объекта расположена граница зоны действия публичного сервитута, зарегистрированная в Едином государственном реестре прав:
· Охранная зона ВЛ-110 кВ Керчь-Эмаль/90.00.2.112

· Водоохранная зона р. Мелек-Чесме/90.00.2.251

· Прибрежная защитная полоса р. Мелек-Чесме/90.00.2.252

Особо охраняемые природные территории федерального, регионального и местного значения - отсутствуют.
Красные линии определены в проекте межевания территории в соответствии с Градостроительным кодексом РФ.
Санитарно-защитные и охранные зоны установлены в соответствии со СНиПами и СанПиНами.
Объекты культурного наследия отображены в соответствии с Генеральным планом муниципального образования городской округ Керчь Республики Крым, утвержденным решением внеочередной 100 сессии 1 созыва от «11» октября 2018 г. № 1465-1/18.
4 Кадастровые работы
Проектом межевания территории предусмотрено:

 - образование земельного участка из неразграниченных земель;

- образование земельных участков путем раздела земельного участка.

Целесообразность проведения кадастровых работ обусловлена следующими факторами:

1) топографический материал, полученный на основании геодезических изысканий, показывает, что существующие на местности полотно автомобильной дороги, а так же иные объекты инфраструктуры автомобильной дороги не установлены на местности в соответствии с законодательством;

2) границы  полосы отвода автомобильной дороги, согласно содержащимся в ЕГРН сведениям, пересекаются с существующими на местности объектами третьих лиц;

3) пункт 6 ст. 11.4 Земельного кодекса РФ регламентирует, что при разделе земельного участка, находящегося в государственной или муниципальной собственности, земельный участок, раздел которого осуществлен, сохраняется в измененных границах. При данном виде кадастровых работ, согласно действующей XML-cхеме в состав межевого плана не выгружаются сведения о границе участка, сохраняющегося в измененных границах. Таким образом, при проведении данных работ без исправления реестровой ошибки, в сведениях ЕГРН возможен двойной учет одной и той же площади.
Границы формируемой полосы отвода автомобильной дороги согласно проекту межевания территории учитывают требования действующего законодательства, в том числе: Постановление Правительства РФ от 02.09.2009 №717 «О нормах отвода земель для размещения автомобильных дорог и (или) объектов дорожного сервиса»; СП 34.13330.2012 Автомобильные дороги - актуализированная редакция СНиП 2.05.02-85, «СН 467-74. Нормы отвода земель для автомобильных дорог» (утв. Постановлением Госстроя СССР от 19.12.1974 №248). Таким образом, в границах образуемого земельного участка 90:19:000000:ЗУ1, располагаются конструктивные элементы автомобильной дороги с учетам минимального отступа от крайнего элемента объекта недвижимости автодорожного комплекса и формируется под ОКС. 



