Протокол 
проведения публичных слушаний по обсуждению проекта решения Керченского городского совета Республики Крым «О внесении изменений в Устав муниципального образования городской округ Керчь Республики Крым»

г. Керчь                                                                           17 января 2023 года 
                                                                                         Время проведения: 14.00 
                                                                             Место проведения: 
                                                                                   ул. Кирова, 17 каб.101
Присутствовали:
Председатель рабочей группы – Солодилова О.С.
Заместитель председателя рабочей группы – Арустамян В.С.
Секретарь рабочей группы – Скрыльникова О.В.
Члены рабочей группы – Кутузов В.В., Гусаков Н.С., Красников А.Ф.; Дерюгина Н.В.; Захарчук А.Н., Каторгина Г.А., Биличенко А.А.; Беспалов Ю.А.
Кворум есть, рабочая группа правомочна.

Оповещение о проведении публичных слушаний размещено на официальном сайте Керченского городского совета 26 декабря 2022 года, опубликовано в городской газете «Керченский рабочий» № 144 (23257) от 27 декабря 2022 года.

Повестка публичных слушаний:
1. Обсуждение проекта решения Керченского городского совета Республики Крым «О внесении изменений в Устав муниципального образования городской округ Керчь Республики Крым»

Предложение вынесено на голосование.
За- 11
Против-0.
Воздержался-0.
Голосовали единогласно.
Решение принято.

Регламент проведения публичных слушаний:
Временные рамки выступления согласно регламенту проведения публичных слушаний:
Для доклада (содоклада) по теме слушаний – до 15 мин
Вопросы к докладчику (содокладчику) и ответы на них – до 15 мин
             Комментарии к выступлениям с докладами (содокладами) - до 10 минут.
    Выступления участников публичных слушаний – до 5 мин
Выступления в прениях – до 3 мин 
Общее время проведения публичных слушаний – до 40 мин.

ВЫСТУПИЛИ: 
Председатель рабочей группы Солодилова О.С. который сообщил, что публичные слушания проводятся в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Положением «О проведении публичных слушаний на территории  муниципального образования городской округ Керчь Республики Крым», утверждённым решением 28 сессии Керченского городского совета 2 созыва от  28  августа № 241-2/20, и на основании постановления председателя Керченского городского совета от 26.12.2022 года №288/01-06   «О   назначении   публичных     слушаний    по обсуждению проекта решения Керченского городского     совета     Республики     Крым «О внесении изменений в Устав муниципального образования    городской   округ     Керчь Республики Крым». 

Секретарь рабочей группы Скрыльникова О.В. сообщил, что в установленный срок, ни одного предложения, замечания и заявки на участие в публичных слушаниях от общественности и жителей городского округа Керчь в рабочую группу не поступило.

Докладчик по данному вопросу: начальник отдела правового обеспечения и нормотворчества аппарата Керченского городского совета Биличенко А.А., сообщил, что проект решения был разработан  с целью приведения Устава муниципального образования городской округ Керчь Республики Крым в соответствие федеральному законодательству, Положением «О проведении публичных слушаний на территории  муниципального образования городской округ Керчь Республики Крым», утверждённым решением 28 сессии Керченского городского совета 2 созыва от  28  августа            № 241-2/20. Также, указанный проект решения прошел согласование  Управления Министерства юстиции Российской Федерации по Республики Крым.

Председатель рабочей группы Солодилова О.С.  вынес  на голосование  следующие решение: 
            одобрить проект решения Керченского городского совета Республики Крым «О внесении изменений в Устав муниципального образования городской округ Керчь Республики Крым» 

      Предложение вынесено на голосование.
За- 11
[bookmark: _GoBack]Против-0.
Воздержался-0.
Голосовали единогласно.
Решение принято.

 Рабочая группа решила: рекомендовать утвердить проект решения Керченского городского совета Республики Крым «О внесении изменений в Устав муниципального образования городской округ Керчь Республики Крым».


Председатель рабочей группы 
по подготовке и проведению 
публичных слушаний                                                          О.С. Солодилова

Секретарь рабочей группы 
по подготовке и проведению 
публичных слушаний                                                           О.В. Скрыльникова
